11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 12:31:59

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2010 12:41:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126283/answer/126284




9To 1moxoxke Ha namnynsl. Eciu ecTh 00€CIIOKOEHHOCTh, TO JIydllle 00paTUThHCSA K YPOJIOTY UK
[IepMaToIoTy [ UCKIIIoUeHUs uX NH(DeKIUOoHHOTo reHe3a (MIIIIII).



